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Plumbing Tools & Accessories

Agrafe 3D
Romania - Purmo

•   Rezistență sporită la fixare

•   Instalare eficientă

•   Aplicație Versatilă

•   Fiabile în timpul construcției și aplicării șapei

•   Instalare rapidă și eficientă



Descriere

Purmo Agrafe 3D sunt agrafe proiectate cu brevet pentru fixarea robustă a sistemului de încălzire în pardoseală. Aceste agrafe

au ghimpi tridirecționali care oferă o rezistență excepțională, asigurând că conductele rămân ancorate de izolația rolljet chiar

și sub stresul construcției și aplicării șapei. Disponibile pentru diametre de 14-17 mm și 20 mm, aceste agrafe au o clapetă

detașabilă pentru încărcare ușoară pe tacker, facilitând un proces de instalare mai rapid și eficient. Purmo Agrafe 3D sunt

esențiale pentru un sistem de încălzire în pardoseală stabil și fiabil cu efort minim de instalare

Domeniul de aplicare

Agrafe 3D Purmo sunt concepute pentru fixarea sigură a conductelor de încălzire în sisteme de încălzire în podea. Potrivite

pentru conducte cu diametre de la 14 la 20 mm, aceste agrafe sunt utilizate în diverse proiecte de construcție, inclusiv clădiri

rezidențiale, comerciale și industriale. Ele asigură o rezistență sporită, mai ales în secțiunile curbe ale procesului de așezare a

conductelor. Designul cu bară integrată garantează o prindere fermă pe conductele de încălzire, făcându-le eficiente chiar și în

timpul fazelor de construcție și instalarea ulterioară a șapei.

Criterii de selecţie

Pentru o selecție optimă a produsului, luați în considerare diametrul conductei (14-20 mm) și sistemul specific de podeaing.

Pentru o selecție rapidă, folosiți broșura noastră sau contactați serviciul nostru de design.

Instrucțiuni de bază pentru utilizator

Pentru a utiliza Agrafe 3D Purmo, încărcați magazia cu agrafele necesare. Fixați agrafele de conductă folosind Purmo

3D-Tacker, apăsându-le ferm în izolația rolljet. Asigurați-vă de plasarea corectă pentru a evita deplasarea în timpul fazelor

ulterioare de construcție. Pentru secțiunile curbe ale conductei, ar putea fi necesare mai multe agrafe pentru a menține

stabilitatea. Inspectați procesul de fixare regulat pentru a confirma atașarea sigură.

Garanție
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Specificație

Caracteristică Unitate Valoare

Etim Class EC011855 - Häftklammer

Material Plastic

Material quality Other

Surface protection Untreated

Colour Red

Leg length Millimetre (mm) 30, 40

Greutate Kilogram (kg) 0.8, 1.16
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Resurse

Descrierea documentului Tipul documentului Link

Articole

Local Code Codul articolului Descrierea articolului

FBMACLI117P40000 3D-Clips 14-17mm, 400 VPE

FBMACLI120P40000 3D-Clips 20mm, 400 PCE

FBMACLI120P4LONG 3D-Clips long 20mm, 400 PCE
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